Cuet B npepenax 20




Kannuepagpuyeckass MUHYymMKa

13 13 13

Kakune undpbl ucnonb3oBanu gna sanucu uucna 13? 1 3

PacckaxuTe Bce, 4To 3HaeTe 06 3TOM yucne.

OBy3Ha4yHoe
yucrno

HeyeTHOE Yucno

12 8 13

14




YecmHbIu cuem.




CoeduHume cyMmbI 8 nopsioke yeesuvYeHusi ux
3Ha4YeHusl

15 8 13







3akpenneHue 3HaHUsA HyMmepauuu 4ducesi

11-20
- YBenunybre Ha 1 yucna: 11, 15, 17,19
12/16 18 | 20

- YMeHbwuTte Ha 1 vncna:13,14,19.11




PeieHue eébipa)KeHull U3y4YeHHbIX 8UO08







Paboma Hao 3adavYamu.

Ha mapenke 6bis10
6 KpacHbIX MOMUOOPOB U 2 XesImbIX.
CKoJs1bKO ece20 nomMuodopoe?

-1 1 1 1 1 JErals

6+2=8(n.)
Omeem: 8 nomudopoes.




Ha Tapenke bblrio 8 noMmnaopos.
Cbenun 5 nommaopoB. CKOMbKO
NOMMNOOPOB OCTANOCh Ha Tapernke?

8—-5=3(n.)
OTBeT: 3 nomungopa.
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6 (w.)
8 wapoes.

4 +2
Omeem:




BabyLuka B3sna HeCKONbLKO MOPKOBOK M BCe UX oTaana
Kponukam: 3 6enomy 1 CTosibKo e cepomy. CKONbKO BCEro
MOPKOBOK B34sia 6abyLika?

3+3=6(m.)
Omeem: 6 MOPKOBOK.




moe ypoka

e - C YyeM rno3HakomMusiucb ce200HS
Ha ypoke?

e - Kakoe 3adaHue ebi38asio y 8ac
3ampyoHeHue?




